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8 WYJASNIENIA DO SWZ
e e ~ dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego pn.: ,Odbiér

odpadéw o kodzie 20 03 07 z ZGO S.A. w Bielsku-Biatej”
nr ref. 13/2P/2G0/2025

Zamawiajgcy na podstawie art. 135 Ustawy Pzp (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.)
udziela odpowiedzi na pytania dotyczgce zapisow SWZ dla w/w postepowania:

. Pytanie 1.
Prosimy o udostepnienie zdje¢ odpaddw.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajacy udostepnia zdjecia odpaddw:

43-300 Bielsko-Biata
ul. Krakowska 315 d

Telefon/fax:
338297590

mail:
poczta@zgo.bielsko.pl
www.zgo.bielsko.pl

NIP: 547-19-00-421
REGON: 072321490

KRS: 0000044393

BDO: 000014221

Sad Rejestrowy:

Sad Rejonowy

w Bielsku-Biatej VIII
Wydziat Gospodarczy KRS

Kapital Zakladowy:
16 133 300,00 zt

Kapital wptacony:
16 133 300,00 zt

el

TOW NORD Polshs s
5p.200, :

EMAS Firma

drodowiskowega
PLZ.24016:52



Pytanie 2.
Jaka jest $rednia waga zatadunku na naczepe typu ruchoma podtoga (90m3) ?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Srednia waga zatadunku na naczepe typu ruchoma podtoga wynosi 20 ton.

Pytanie 3.
Jaka jest srednia waga zatadunku na naczepe typu wanna (50m37?)?

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Zamawiajgcy dla przedmiotowego zamowienia nie realizowat zatadunkéw na ,wanne”, dlatego nie
posiada takich danych.
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